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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE 1 

DE DIREITO DO CAMPUS SEDE DE MARABÁ. 2 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE 3 

DO PARÁ, LOCALIZADA NA FOLHA TRINTA E 4 

UM, QUADRA SETE, LOTE ESPECIAL, BAIRRO 5 

NOVA MARABÁ, MARABÁ - PARÁ.  6 

  7 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, 8 

por videoconferência na plataforma de Serviço de Conferência Web da Rede Nacional de 9 

Ensino e Pesquisa (RNP), reuniram-se os professores: Hirohito Diego Athayde Arakawa, Ana 10 

Flavia Lins Souto, Maria José Serra Souza, Roberto Leonardo da Silva Ramos, Marco 11 

Alexandre da Costa Rosário e a técnica administrativa Lídia Maria Guimarães de Miranda. 12 

Sob a presidência do Professor Hirohito, Diretor da Faculdade de Direito, começou a reunião 13 

prestando solidariedade a todas as famílias que direta e indiretamente foram afligidas pela 14 

Covid-19, especialmente aquelas que tiveram vítimas fatais de seus entes queridos em razão 15 

da atual pandemia. Informes: A professora Maria José informou que abriu um processo 16 

seletivo para bolsista no programa de pesquisa que ela está realizando, selecionou uma 17 

discente do 1º ano de curso. 1º ponto: Aprovação da Renovação de contrato de professor 18 

substituto da Professora JOSEANE DO SOCORRO DE SOUSA AMADOR. O presidente 19 

iniciou o ponto com fala elogiosa e argumentando o excelente trabalho que vem sendo 20 

desenvolvido pela Professora. Após, verificaram-se falas dos demais professores no mesmo 21 

sentido de perceber a contribuição que a Professora Joseane Amador está realizando no 22 

âmbito da FADIR. Colocado em votação a renovação do contrato da Professora Joseane 23 

Amador por mais 1 (um) ano, Aprovado por unanimidade. 2º ponto: Aprovação da banca de 24 

progressão funcional do professor Jorge Lúis Ribeiro dos Santos. Colocado pelo 25 

presidente a necessidade de melhor instrumentação do processo de progressão funcional 26 

perante prévia aprovação deste conselho para iniciar os trabalhos de análise de progressão 27 

funcional. O professor Jorge, que encontra-se férias na data presente, havia informado que já 28 

está de posse das cartas de aceite com os nomes dos membros que participarão da banca, quais 29 

sejam: os Professores José Pedro de Azevedo Martins, Edma do Socorro Silva Moreira, 30 

Cloves Barbosa. Colocado em votação os nomes da banca de progressão funcional conforme 31 

consta dos documentos de aceite. Aprovado por unanimidade. 3º ponto: Inclusão de novos 32 

membros ao Núcleo Docente Estruturante - NDE. O professor Hirohito explicou aos 33 

conselheiros a situação atual que se encontra o NDE e da necessidade que existe em aprovar 34 

novos membros devido à lacuna causada pela saída de membros antigos e da necessidade de 35 

retornar os trabalhos relacionados ao PPC do curso com o NDE em sua composição completa. 36 

Aprovado por unanimidade o nome dos docentes: Maria José Serra Souza, Ana Flávia Lins 37 

Souto e Roberto Leonardo da Silva Ramos. E para constar, eu, Lídia Maria Guimarães de 38 

Miranda, assistente em administração, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 39 

assinada pelo senhor presidente e por todos os presentes que participaram desta Reunião da 40 

Faculdade de Direito.********************************************************** 41 

Hirohito Diego Athayde Arakawa________________________________________________ 42 
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